                                                                                                             Kraków, dnia 20.07.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 129/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawy leków, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
W związku z modyfikacją opisu przedmiotu zamówienia, prosimy o dopuszczenie możliwości podania ceny jednostkowej za 1 amp.strzyk do 4 miejsc po przecinku. Przedmiot zamówienia nie jest sprzedawany na sztuki, a w opakowaniu handlowym zawierającym 2 amp.strzyk. Wycena 1 sztuki jest trudna do oszacowania ze względu problemy z zaokrągleniem ceny za opakowanie na etapie realizacji późniejszych zamówień.

Odpowiedź: Nie (patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe II w tym zakresie).





Załącznikiem do niniejszych odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 







Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

