

Kraków, dnia 20.02.2025 roku 
                                                                                                                                                                                                                                         DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY 

                                                                             INFORMACJA O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

dot. sprawy: 26/ZP/KONT/2024

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego konkursu nr 26/ZP/KONT/2025 na udzielanie świadczeń w zakresie badań EMG oraz specjalistycznych badań genetycznych na potrzeby 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Krakowie, wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej : 

Pytanie nr 1 Dot. Załącznik 3 wzór umowy §1
1.Przedmiotem niniejszej umowy jest wykonywanie świadczeń w zakresie badań na potrzeby 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Krakowie zgodnie z warunkami określonymi w umowie i w Załączniku nr 1.
2.Sposób udzielania świadczeń zdrowotnych (o ile postanowienia załącznika nr 1 i strony nie stanowią inaczej) : przekazanie wyniku badania pacjentowi lub osobie upoważnionej przez pacjenta albo towarzyszącemu z ramienia Szpitala lekarzowi lub upoważnionemu pracownikowi, do odbioru wyniku badań/konsultacji bezpośrednio po wykonaniu badania, lub gdy jest to niemożliwe (np. ze względu na dłuższy czas oczekiwania na wynik) do przesłania wyniku za pośrednictwem służbowej poczty elektronicznej (email) Zleceniobiorcy z domeną jednostki medycznej na adres służbowej poczty elektronicznej z domeną jednostki medycznej Zleceniodawcy pod warunkiem:
a. zaszyfrowania dokumentu wyniku za pomocą unikalnego hasła, przy czym nazwa pliku nie powinna zawierać danych osobowych;
b. przekazania informacji o haśle dostępu do treści załącznika w sposób bezpieczny i z wykorzystaniem innego niż poczta elektroniczna kanału komunikacji”
a następnie (o ile wynik badania przekazany w formie wiadomości e-mail nie ma postaci elektronicznej) listem poleconym do kancelarii jawnej (budynek Komendy) lub bezpośrednio na oddział.
Czy Udzielający zamówienia wyraża zgodę na dostęp do wyników poprzez platformę i iCentrum, ponieważ ze względów bezpieczeństwa staramy się nie przesyłać wyników za pośrednictwem służbowej poczty elektronicznej (email)?
Odpowiedź : nie, Szpital podtrzymuje zapisy SWKO w tym zakresie. 

Pytanie nr 2
Dot. Załącznik nr 1 – formularz cenowy
Zwracamy się z zapytaniem, czy  ilość dni od dostarczenia materiału/zgłoszenia pacjenta do badania w pakiecie nr 1 oraz 2 wszędzie ma wynosić 4 dni („badanie i wynik wykonane do 4 dni od momentu zgłoszenia pacjenta na badanie”)?
Odpowiedź : tak

Pytanie nr 3
W imieniu „………..” zwracam się z pytaniem:
1) Wnioskiem o przesunięcie terminu składania ofert w przedmiotowym postepowaniu
konkursowym z dnia 21 lutego 2025 r. na dzień 25 lub 26 lutego 2025 r.
Odpowiedź : Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia na dzień 26.02.2025 roku, patrz zmiana SWKO w tym zakresie. 

Równocześnie zmienia się SWKO w zakresie pakietu nr 2 (zmodyfikowane SWKO).

Nowy termin składania ofert do dnia 26.02.2025 roku do godz. 11:00
Nowy termin otwarcia ofert dnia 26.02.2025 roku godz. 11:30
Z poważaniem,

Wykonano w 1 egz.
Tomasz Cisło
12 630 80 59
